



Кугелев Михаил Семенович

Кугелев Михаил Семенович родился в 1923 году деревне Милославичи.

В день восемнадцатилетия судьба преподнесла «подарок», тогда из всех динамиков нашей страны прозвучал голос Левитана с сообщением о нападении германских вооруженных сил на СССР и начале Великой Отечественной войны. Родился Михаил Семенович в Белоруссии, среднюю школу окончил в Рославле Смоленской области и поступил в Ленинградский медицинский институт. Но проучился только один курс, когда началась война. Добровольцем ушел на фронт. Службу начал на Белом море в отдельном лыжном батальоне. Участвовал в боях за освобождение Ленинграда, в операциях «Искра» и «Полярная звезда». Их части попали в окружение, где он был ранен осколком в голову. В окружении находилось более 150 тысяч бойцов, смогли выйти из котла более 3 тысяч, в том числе и раненый Михаил Семенович, остальные погибли. Сражался на Волховском, Прибалтийских фронтах. Войну закончил в Латвии.

В этом году ветерану исполнится 97 лет. Михаил Семенович награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны, 22 медалями, в том числе «За отвагу», «За оборону Ленинграда», за «Боевые заслуги». После войны работал в хозяйствах области, а также занимался журналистикой. Является автором трех книг о войне. В 2005 году стал лауреатом Всероссийской премии «Дружбы между народами».

Информация предоставлена следственным управлением СК России по Смоленской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 21:02

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-388>